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Mamemamuka — yapuya HayK. =~
Kapn ®pudpux aycc

Mamemamuka — 0OUH U3 OCHOBHbIX
npeomMmemos, Komophbiu y4um oymame.

Tonbko noodymaume, ece 0ocmyriHble
HaM mexHOos102uu, 803MOXKHbI
briaco0aps mamemamuke!

Bce 3aKkoHbI 8 Hawem mupe
MOOYUHEHbI 3aKoOHaM MmamemMamuKu —
i MawuHa edem, camosiem nemum,

- meriesu30p rokasbieaem u3obpaxeHue.
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Llenb npoekma

|+ C NOMOLLbIO UHTEPHETA HANTU HECKOMNbKO

MHTEpPECHbIX 3a4a4, B KOTOPbIX HAO0
NPOBOAUTL CpaBHEHMe, kKnaccudumkaLuto
00BbEeKTOB, NogMeYaTb 3aKOHOMEPHOCTH
MOCTPOEHUS YNCIOBbIX PAAO0B U

npeobpa3oBbIBaTb FreoOMeTpUYeckme durypsi.
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Kanenek, a ee mnaglias cectpa 3a 8 YacoB —
72 Kanenbku. Ha ckonbko bonblie Kanenek B
4yac packpalumaert JleHa?
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Knaccudgukayusi o6Lekmos -8

AACJA » Kakoe Bblpa>X€HNe MOXXHO Ha3BaTb JIMLLUHUM: I&

| * 143+42; 145; 7-1; 2+4; 6-4; 3+3.
-+ MNopgckaska: 3 oTeeTa.




\ Yucnoesbie psiobi

/ Ha pucyHkn ¢ Yncnamm, Heo6xoaAMMO BMECTO BOMNpoca NocTaBUTb
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MpeobpasosaHue e
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. OBaguLaThio 4YeTbIpbMS Cnuykamu. Yoepute
YyeTbIpe CNUYKN Tak, YTOBbI OCTanoch NATb
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